
 



1. Опис навчальної дисципліни 

Міжнародна економічна діяльність України 

Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь 

Освітній ступінь Бакалавр 

Спеціальність 051 «Економіка» 

Освітня програма «Міжнародна економіка» 

Характеристика навчальної дисципліни 
Вид Обов’язкова 
Загальна кількість годин 150 
Кількість кредитів ECTS 5 

Кількість змістових модулів 2 
Курсовий проект (робота) (за наявності) 42 
Форма контролю Екзамен  

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 
 денна форма навчання заочна форма навчання 

Курс (рік підготовки) 3 - 

Семестр 5 - 

Лекційні заняття 30 год. - год. 

Практичні, семінарські заняття 30 год. - год. 

Лабораторні заняття   

Самостійна робота 60 год. - год. 

Індивідуальні завдання   

Кількість тижневих аудиторних 
годин для денної форми навчання 

4 год.  

 

2. Мета, завдання та компетентності навчальної дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Міжнародна економічна діяльність України» є 

формування знань про об’єктивні закономірності, реальні процеси та специфічні особливості 

міжнародної економічної діяльності України, а також практичних навичок щодо здійснення 

комерційних, інвестиційних та фінансових операцій у міжнародній сфері. 
Завдання навчальної дисципліни «Міжнародна економічна діяльність України»  засвоєння 

теоретичних засад і категоріального апарату міжнародної економічної діяльності її методологічних 
основ, сутності, предмета, об’єкта, суб’єктів, методів дослідження; знання сутності, механізмів та 
форм співробітництва між країнами в торговельній, науково-технічній, інвестиційній, валютно-
фінансовій і кредитній сферах; знання теоретико-методичних засад міжнародного та державного 
регулювання руху факторів виробництва і міжнародної торгівлі товарів і послуг; знання 
особливостей міжнародного економічного співробітництва України для вирішення глобальних 
проблем світової економіки. 

Набуття компетентностей: 

інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.  

загальні компетентності (ЗК): 

ЗКЗ. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мсзо-, макро- на міжнародному рівнях.  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними 

та правовими актами.  

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач.  

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки 

даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.  



СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, 

облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.  

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.  

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічною характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК15 Здатність до володіння цілісними системами знань про сутність економічних процесів, 

що відбуваються на міжнародному аграрному ринку. 

СК17 Здатність аналізувати тенденції розвитку міжнародного аграрного ринку та 

здійснювати оптимальний вибір міжнародних розрахунків в експортно-імпортній 

зовнішньоекономічній діяльності контрагентів. 

Програмні результати навчання (ПРН):  

3.Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та 

макроекономіки.  

4.Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем.  

5.Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами , підприємствами та органами державної влади).  

6.Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.  

7.Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і 

знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.  

8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач.  

10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні 

сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.  

11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних 

і трудових відносин.  

12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та соціальні показники. 

15. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні.  

16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку та 

формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки.  

17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціальноекономічних явищ і проблем в однієї або 

декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.  

18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.  

19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах.  

23. Показувати і навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення.  

24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, поваги до різноманіття думок, індивідуальних та і міжкультурних і відмінностей людей. 

 



3. Програма та структура навчальної дисципліни для: 

- повного терміну денної форми навчання; 
Тема 1. Сутність і особливості міжнародної економічної діяльності України.  Предмет 

міжнародної економічної діяльності. Сутність та основні принципи міжнародної економічної 
діяльності. Форми міжнародної економічної діяльності. Відкрита економіка: її сутність, основні 
риси та показники. Платіжний баланс як показник міжнародної економічної діяльності: його 
сутність та структура. Аналіз та оцінка платіжного балансу України. 

Тема 2. Суб’єкти міжнародних економічних операцій в Україні. Національна та міжнародна 
економіка: суб’єкти, операції, фактори середовища. Україна як суб’єкт світового господарства. 
Критерії класифікації суб’єктів міжнародної економічної діяльності. Суб’єкти господарювання як 
учасники міжнародної економічної діяльності. Органи державного управління у процесі здійснення 
міжнародної економічної діяльності. Регуляторна функція держави. Цілі й інструменти національного 
регулювання міжнародної економічної діяльності. Економіко-правове забезпечення регуляторного процесу.  

Тема 3. Експорт і імпорт товарів. Сутність та класифікація міжнародної торгівлі товарами. 
Експортно-імпортні операції: сутність та види. Прямі та опосередковані експортно-імпортні операції. 
Реекспорт та реімпорт. Особливості експортної та імпортної політики України. Поняття та форми 
товарообмінних операцій. Бартерні операції. Торговельні компенсаційні угоди. Промислові 
компенсаційні угоди. Значення міжнародних товарообмінних операцій для економіки України на 
сучасному етапі. Основні факторні передумови участі України в міжнародній торгівлі. Галузеві та 
геополітичні пріоритети розвитку зовнішньої торгівлі України. Аналіз та оцінка товарної та географічної 
структури зовнішньої торгівлі України. Особливості регулювання зовнішньоторговельних операцій в 
Україні: методи та інструменти реалізації. Відносини України з міжнародними інститутами. 

Тема 4. Особливості міжнародної торгівлі послугами в Україні. Сутність міжнародної 
торгівлі послугами. Види міжнародних послуг та їх класифікація. Структурно-галузеві компоненти 
системи міжнародної торгівлі послугами. Міжнародні послуги у сфері виробництва, кооперування 
та реклами. Міжнародний ринок послуг: сучасний стан та перспективи розвитку. Особливості 
розвитку ринку послуг в Україні. Роль держави в регулюванні торгівлі послугами. 

Тема 5. Міжнародні інвестиційні, валютно-кредитні відносини України. Сучасні особливості 

міжнародного інвестиційного процесу. Трансформаційна специфіка національної участі в 

міжнародних ринках капіталів. Приватизація як інструмент залучення інвестицій до 

трансформаційної економіки. Міжнародні валютно-фінансові інструменти в моделі відкритої 

економіки. Ризики макроекономічної дестабілізації через відкритість фінансово-монетарної та 

інвестиційної сфери. Ситуація із зовнішньою заборгованістю України. 

Тема 6. Україна на світових ринках праці та міжнародна трудова міграція. Поняття 

міжнародної міграції робочої сили: міграція в долі українського та інших народів. Класифікація 

складових, факторів та видів міжнародної міграції. Неекономічні фактори міграції. Економічні 

фактори міграції. Аналіз наслідків міграції на ринку праці. 

Тема 7. Регулювання міжнародної економічної діяльності України. Концептуальні проблеми 

регулювання відкритої економіки. Моделі відкритої економічної політики. Напрями підвищення 

конкурентоспроможності української економіки. Сучасні форми протекціонізму: поняття антиімпортних 

адміністративних процедур. Добровільне обмеження експорту в контексті антиімпортної політики. 

Антидемпінг як фактор у конкурентній боротьбі. Оптимізація податкової системи. 

Тема 8. Особливості митного регулювання міжнародної торгівлі в Україні. Суть і принципи 

митного регулювання в Україні. Види митних режимів, що використовуються в Україні. Основні 

митні процедури і порядок їх здійснення. Система митних податей та митних зборів. Митна 

вартість товару і розрахунок митних платежів. Єдиний митний тариф України. Традиційні засоби 

підтримки національного товаровиробника у сфері міжнародної торгівлі. Застосування митного 

тарифу. Застосування нетарифних інструментів та інтереси України. 

Тема 9. Україна у світових інтеграційних процесах. Цілі і основні форми міжнародної економічної 

інтеграції. Глобалізація та регіоналізація – форми соціально-економічної інтернаціоналізації. 

Співробітництво України з регіональними інтеграційними об’єднаннями. Співробітництво України 

з міжнародними організаціями. Сутність та особливості процесів інтернаціоналізації: українська специфіка.  

Тема 10. Глобальний контекст міжнародного економічного співробітництва. Економічна 

безпека за умов відкритої економіки. Сировинні ресурси у міжнародній економічній діяльності. 

Паливно-енергетичні ресурси у відкритій економіці. Глобальні тенденції промислово-

технологічного розвитку. 



Структура навчальної дисципліни 

– повного терміну денної форми навчання 

 

Назви змістових 
модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 
тижн і усьог о у тому числі усьог о у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Змістовий модуль 1. Форми міжнародної економічної діяльності України 

Тема 1. Сутність і 
особливості 
міжнародної 
економічної 
діяльності України 

1 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 2. Суб’єкти 
міжнародних 
економічних 
операцій в Україні 

2 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 3. Експорт і 
імпорт товарів 

3 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 4. Особливості 
міжнародної торгівлі 
послугами в Україні 

4 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 5. Міжнародні 
інвестиційні, 
валютно-кредитні 
відносини України 

5 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Разом за змістовим 
модулем 1 

              60 15 15 - - 30 - - - - - - 

Змістовий модуль 2. Регулювання міжнародної економічної діяльності України 
Тема 6. Україна на 
світових ринках 
праці та міжнародна 
трудова міграція 

6 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 7. 
Регулювання 
міжнародної 
економічної 
діяльності України 

7 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 8. Особливості 
митного 
регулювання 
міжнародної 
торгівлі в Україні 

8 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 9. Україна у 
світових 
інтеграційних 
процесах 

  9 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Тема 10. 
Глобальний 
контекст 
міжнародного 
економічного 
співробітництва 

  10 12 3 3 - - 6 - - - - - - 

Разом за змістовим 
модулем 2 

              60 15 15 - - 30 - - - - - - 

Усього годин 120 30 30 - - 60 - - - - - - 

Курсовий проект з 
Міжнародної 
економічної 
діяльності 

42 - - - -  - - - - - - 

4. Теми семінарських занять 
Не передбачено навчальним планом 

 



5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Сутність і особливості міжнародної економічної діяльності 

України 

3 

2 Тема 2. Суб’єкти міжнародних економічних операцій в Україні 3 

3 Тема 3. Експорт і імпорт товарів 3 

4 Тема 4. Особливості міжнародної торгівлі послугами в Україні 3 

5 Тема 5. Міжнародні інвестиційні, валютно-кредитні відносини України 3 

6 Тема 6. Україна на світових ринках праці та міжнародна трудова 

міграція 

3 

7 Тема 7. Регулювання міжнародної економічної діяльності України 3 

8 Тема 8. Особливості митного регулювання міжнародної торгівлі в 
Україні 

3 

9 Тема 9. Україна у світових інтеграційних процесах 3 

10 Тема 10. Глобальний контекст міжнародного економічного 
співробітництва 

3 

 Разом 30 

6. Теми лабораторних занять 

Не передбачено навчальним планом 

7. Теми самостійної роботи 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Міжнародна економічна діяльність: поняття характеристика 

суб’єктної складової 

6 

2 Тема 2. Нормативно-правове забезпечення міжнародної економічної 
діяльності України 

6 

3 Тема 3. Ризики міжнародної економічної діяльності 6 

4 Тема 4. Валютне регулювання міжнародних економічних операцій в 

Україні 

6 

5 Тема 5. Захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності 6 

6 Тема 6. Україна в міжнародній торгівлі товарами 6 

7 Тема 7. Україна в міжнародній торгівлі послугами 6 

8 Тема 8. Україна в процесах міжнародної міграції робочої сили 6 

9 Тема 9. Україна у міжнародних рейтингах 6 

10 Тема 10. Глобальний контекст міжнародного економічного 
співробітництва 

6 

 Разом 60 

 

8. Зразки контрольних питань, тестів для визначення рівня засвоєння знань студентами 

 Контрольні запитання 

 

1. У чому полягає сутність міжнародної економічної діяльності країни.  

2. У чому полягають мета та завдання міжнародної економічної діяльності країни. 

3. Які ви знаєте форми реалізації міжнародної економічної діяльності. 

4. Які риси властиві міжнародній економічній діяльності країн на сучасному етапі. 

5. Яких суб’єктів міжнародної економічної діяльності України мікрорівня ви знаєте.  

6. Яких групи суб’єктів міжнародної економічної діяльності України макрорівня ви знаєте?  

7. Які функції щодо міжнародної економічної діяльності входять до компетенції Верховної 

Ради і Президента України?  

8. Які функції щодо міжнародної економічної діяльності ходять до компетенції Кабінету 

Міністрів України?  

9. Чому Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства відноситься 

до головного органу, що забезпечує зовнішньоекономічну діяльність? Відповідь обґрунтуйте. 



11. Які нормативно-правові акти регулюють питання міжнародної економічної діяльності 

України?  

12. Які риси притаманні зовнішній торгівлі товарами України?  

13. Як трактується поняття «ліцензування» і «квотування» відповідно до положень Закону 

України «Про зовнішньоекономічну діяльність»?  

14. В чому полягає відмінність автоматичного і неавтоматичного ліцензування відповідно 

до положень нормативно-правових актів України?  

15. Які види ліцензій у зовнішньоекономічній діяльності видаються відповідно до діючого 

законодавства?  

16. Які документи входять до переліку необхідних для отриманні ліцензії на експорт 

товарів?  

17. Які документи входять до переліку необхідних для отриманні ліцензії на імпорт товарів?  

18. Які види квот встановлені відповідно до Закону України «Про зовнішньоекономічну 

діяльність»?  

19. Які умови зовнішньоекономічних договорів (контрактів) відносяться до обов’язкових 

(суттєвих)?  

20. Яка інформація зазначається по кожній із обов’язкових умов зовнішньоекономічних 

договорів (контрактів)?  

21. Які умови зовнішньоекономічних договорів (контрактів) відносяться до визначених на 

розсуд сторін і погоджених ними? 

22. Які ризики міжнародної економічної діяльності можна виокремити за об’єктною 

ознакою класифікації?  

23. Що розуміється під поняттям «фактор ризику»?  

24. Які властивості притаманні ризикам?  

25. Які функції притаманні ризикам?  

26. В яких випадках доцільно застосовувати експертні методи для оцінки ризиків?  

27. Які позитивні і негативні риси притаманні експертним методам оцінки ризиків?  

28. Які позитивні і негативні риси притаманні статистичним методам оцінки ризиків?  

29. Які процедури управління ризиками ви знаєте і в чому полягає їх суть? 

30. Які показники використовуються для розрахунку Глобального індексу інновацій?  

31. Які позиції посідає Україна у Глобальному рейтингу інновацій?  

32. Які показники включено для визначення рейтингу Doing Business?  

33. Які позиції посідає Україна у рейтингу Doing Business?  

34. Які показники включено для визначення індексу розвитку інформаційно-комунікаційних 

технологій? 

35. Які органи, беруть участь у захисті прав і законних інтересів суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності України? 

36. До компетентності якого державного органу входить прийняття рішення про порушення 

і проведення антидемпінгових, антисубсидиційних або спеціальних розслідувань? 

37. До якого суду можуть звертатися сторони щодо розв’язання суперечок у 

зовнішньоторговельній сфері, якщо одна із сторін є іноземним суб’єктом господарювання? 

38. За якими напрямами здійснюється захист прав суб’єктів зовнішньоекономічної 

діяльності України?  

39. Що розуміється під поняттям «дискримінаційні дії одного суб’єкта 

зовнішньоекономічної діяльності по відношенню до іншого суб’єкта»? 

40. Які захисні заходи можуть бути застосовані Україною, якщо будуть доведені факти 

дискримінаційних та недружніх дій іноземних держав, економічних угруповань? 

41. Яка інформація наводиться у заяві суб’єкта ЗЕД для встановлення дискримінаційних та 

недружніх дій іноземних держав (економічних угруповань)? 

42. Протягом якого періоду часу Мінекономіки має право проводити розслідування фактів 

дискримінаційних та недружніх дій іноземних держав, економічних угруповань? 

43. Які етапи включає розслідування фактів дискримінаційних та недружніх дій іноземних 

держав, економічних угруповань? 

44. Які заходи можуть бути застосовані до держави-агресора та/або держави-окупанта? 

 



Зразок тестових завдань для підсумкового контролю знань 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

ОC Бакалавр 

Спеціальність, освітня 

програма 

051 - “Економіка” 

“Міжнародна економіка” 

Кафедра 

Глобальної 

економіки 

 

2023-2024 навч. рік 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ 

БІЛЕТ № 1 

з дисципліни 

«Міжнародна економічна 

діяльність України» 

Затверджую 
Зав. кафедри 

________________ 
 (підпис) 

Наталія ВДОВЕНКО 

Екзаменаційні запитання 

(максимальна оцінка 10 балів за відповідь на кожне з двох запитань) 

1. Сутність і особливості міжнародної економічної діяльності України. 

2. У чому полягають мета та завдання міжнародної економічної діяльності країни.. 

Тестові завдання різних типів 

(максимальна оцінка 10 балів за відповіді на тестові завдання) 

1. До суб’єктів міжнародної економічної діяльності макрорівня відносяться: 

А) Торгово-промислова палата України; 

Б) фізичні, юридичні особи; 

В) органи місцевого самоврядування; 

Г) спільні підприємства. 

2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) – це: 

А) домовленість двох або більше суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та їх іноземних 

контрагентів, спрямована на встановлення, зміну або припинення їх взаємних прав та обов’язків у 

зовнішньоекономічній діяльності; 

Б) іноземних контрагентів, спрямована на встановлення, зміну або припинення їх взаємних прав та 

обов’язків у зовнішньоекономічній діяльності; 

В) домовленість двох або більше вітчизняних суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, спрямована 

на встановлення, зміну або припинення їх взаємних прав та обов’язків у 

зовнішньоекономічній діяльності;  

Г) домовленість двох суб’єктів зовнішньоекономічної у зовнішньоекономічній діяльності. 

3. Які ризики міжнародної економічної діяльності виокремлюють за об’єктною ознакою: 

А) країнові ризики; 

Б) ризики міжнародної інвестиційної діяльності; 

В) ризики міжнародного кредитування; 

Г) ризики зовнішньоекономічного контракту. 

4. У разі доведення фактів зростаючого імпорту, Україна може запровадити наступні захисні заходи: 

А) повна заборона (повне ембарго) на торгівлю; 

Б) режим ліцензування зовнішньоекономічних операцій; 

В) спеціальне мито; 

Г) компенсаційне мито. 

5. Послугам, як предмету міжнародної торгівлі, притаманні специфічні ознаки: 

А) матеріальний характер; 

Б) нерозривність виробництва і споживання послуги; 

В) потреба у збереженні; 

Г) нерозривність послуги і суб’єкта, який її надає. 

6. Складниками визначення Глобальному індексу інновацій виступають показники за 

наступними напрямами: 

А) людський капітал і дослідження; 

Б) рівень оподаткування; 

В) інфраструктура; 

Г) процедури ліквідації підприємств. 

7. Показниками для визначення рейтингу Doing Business є: 

А) розвиток внутрішнього ринку; 

Б) рівень оподаткування; 

В) реєстрація підприємств; 

Г) легкість отримання кредитів. 

8. Рейтинг з міжнародної торгівлі включає оцінювання за наступними напрямами: 

А) вартість документального оформлення експорту; 

Б) рівень ставок мита; 

В) час оформлення документів з експорту; 

Г) час оформлення документів на отримання ліцензії. 



9. Антидемпінгове розслідування не починається, якщо: 

А) обсяг демпінгового імпорту не значний (менше 3% імпорту товару); 

Б) обсяг демпінгового імпорту не значний (менше 5% імпорту товару); 

В) демпінгова маржа мінімальна (менше 2% експортної ціни); 

Г) демпінгова маржа мінімальна (менше 3% експортної ціни). 

10. Органами валютного контролю в Україні є: 

А) НБУ; 

Б) банки; 

В) Державна фіскальна служба України 

Г) оператори поштового зв’язку, які отримали банківську ліцензію. 
 

9. Методи навчання. 

При вивченні дисципліни використовуються методи інтерактивного навчання (розбір 

конкретних ситуацій методом case - study, рольові та ділові ігри, робота у малих групах, 

тренувальні завдання, практичні вправи, тести та т.п.). 

Для досягнення поставленої мети вивчення дисципліни також використовуються наступні 

методи: історичний – при узагальненні поглядів представників різних наукових шкіл ; абстрактно-

логічний – при постановці мети і завдань дослідження, розробці наукової гіпотези курсової 

роботи; монографічний – при вивченні літературних джерел, законодавчих чи інших нормативно-

правових актів; структурно-функціональний – для аналізу змін, що відбуваються в управлінні 

сільським господарством країни при здійсненні аграрної реформи; логіко-семантичний – при 

уточненні й систематизації структурних елементів механізму стратегічного управління сільським 

господарством із врахуванням об’єктивних закономірностей та специфічних особливостей 

розвитку галузі; економіко-статистичний – для аналізу основних техніко-економічних показників 

сучасного стану сільськогосподарського виробництва в Україні; графічний і табличний методи – 

для побудови графіків і діаграм та таблиць. 

 

10. Форми контролю. 

Поточний контроль знань проводиться з метою виявлення якості навчального процесу та його 

результатів у міжсесійний період під час аудиторних занять і перевірки самостійно виконаних 

студентами завдань, передбачених навчальною програмою з дисципліни. До основних завдань 

поточного контролю належать: оцінювання поточних результатів самостійної роботи студентів 

щодо освоєння   програмного матеріалу дисципліни; отримання студентами уявлень про свої 

здібності, рівень засвоєння навчального матеріалу дисципліни та необхідність внесення 

оперативних змін у подальшу самостійну  роботу; надання викладачеві можливості впливати на хід 

самостійної роботи студентів й  визначати необхідність і напрями вдосконалення навчального 

процесу. Курсові роботи є продуктом багатоденної праці. Вони включають елементи наукового 

дослідження. Захист курсової роботи - це особлива форма заліку в комісії з двох-трьох викладачів. 
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